



Méltóságos Professor Úr!

Május 16.-án kaptam Professor Úr le-
veletét s igen örültem, hogy vannak, akik
figyelemmel kísérik működésünket s gon-
dolnak ránk. Ezután is körömnöm Pro-
fessor Úr érdeklődéséből s szives partfogadását
s igyekezetét azért sokkal meghálálom, hogy
minden lépés a közelebbi felhívás
nyújtva.

Ötthon, ahol Professor Úrnál teljesem
más természetű lényekkel foglalkoztam.
Fehérjéssel. Amyiban van kevesebb ta-
lálom az itt felvett munkáim s az
ötthoni között, hogy mindkét sírma
a nagy melleslegi végülleték köréből
van s így minden több közös methodust
alkalmazhatunk. Itt az u. n. hochschu-
lerekkel, azok képződés módjával, ka-
tolikus gyóntató s karrító határolással azok
képződésével; különbözőképen a stýnnel

figyelkedés. Ez egy polgári munkásoknak kész-
ményes, sebből jó tulajdonságú nyelvi
anyagokat, horgászati tárgyakat, képek-
nyelvi stb. lehet előállítani. Természet-
tan- és kémiai témákban, ebben az esetben
gyakran felkelti további munkássá-
gunkat.

Eddigi munkánk eredménye: si-
került kimutatni, hogy a víz igen kis
mennyiségben erős hatással van a poly-
merizációra, sőt eddig az iránylatban
semmiféle utalás nem történt, mi-
nek a hatásnak kvantitatív értékelése
s megismerése.

Ugyanakkor kísérleteket is felta-
tok: a képződő termék molekulá-
számának meghatározása az általunk
használt eljárás segítségével. Ez a
munkánk is éppen halad.

Az évi előzetes I. q. kémiai-Techni-
ka részében. Tervezője, Ludwig Elvert pro-
fesszor és a részben fogadott s egy külön po-
stát kapott. Később azonban Nelli, hanem
egyik Dörsével, Dr. Zornbachchel dol-
gunk. Ezen a téren Nelli még jó munká-
kat.

A nyelv tanulás megkezdéséről van szó, hogy
a Thelligiumban lakom, merő új. mindig
csak magyarul beszéltek. Az Intelligens apu-
ban egy négy németek körében vagyok s
is elég jól haladok már, sajnos apu-
ban csak 24 óra van a napnak s az-
nyi minden tanulást kell mindig
még megvárni hányra.

A fiúkkal tanulok level utján a
kegyelmei s több is jönnék az egye-
ségi példakönyvekről.

Hogyan lehetne megkezdni? Nem ked-
velem a rendszeres tanulást sőt inkább
csak a legjobban kihasználom.

Mellette még a könyvek segítségével
próbálom kioldani a Professzor úr iránt

hűvös bizalmasan

Pöze László

Wien 1844. máj. 24.

